


Contenu : 55 dominos. Tous ont leur premiere partie identique 2 a 2 sauf le

dominos « départ » qui est présent 1 fois.

Régle du jeu : Distribuer deux ou trois « dominos » par éléve (I'éleve ayant le '
domino départ doit avoir trois dominos). L’éléve qui a le domino « départ »
commence et lit sa question : Qui a 87+10 ? Le premier a annoncer « Moi ! J'ai
97 ! » a le droit de poser sa question a son tour. Et ainsi de suite jusqu’au

domino « arrivée».

A la fin, ceux qui n‘ont plus de dominos en leur possession peuvent étre

considérés comme gagnants.
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